

COMUNICAT DE PRESĂ

Agenția pentru Protecția Mediului Botoșani sărbătorește Ziua Mondială a Zonelor Umede

Agenția pentru Protecția Mediului Botoșani va organiza, în perioada următoare, o serie de activități destinate sensibilizării și conștientizării opiniei publice cu privire la conservarea și utilizarea zonelor umede. Scopul acestor activități este de a marca „Ziua Mondială a Zonelor Umede”, sărbătorită la nivel internațional în ziua de 2 februarie, sub deviza „*Zonele umede pentru viitorul nostru !*”.

Tema aleasă în acest an: “Zonele umede-mijloace de existență durabile” atrage atenția asupra faptului că aceste ecosisteme sunt esențiale pentru viitorul umanității, deoarece constituie o resursă cu valoare economică, științifică, naturală și recreativă.

Programul stabilit pentru această perioadă cuprinde: simpozionul cu tema “Ecosistemele acvatice -beneficii economice și priorități de conservare”, organizat în parteneriat cu Liceul Teoretic “Grigore Antipa” Botoșani, în ziua de 1 februarie 2016, expoziție de fotografii și o acțiune de monitorizare a speciilor de păsări sălbatice din situl Natura 2000 “Lacul Stânca-Costești”.

Menționăm faptul că pe teritoriul județului Botoșani există trei zone acvatice importante datorită diversității speciilor de păsări sălbatice, desemnate arii de protecție specială avifaunistice și incluse în Rețeaua Ecologică Europeană Natura 2000: Lacul Stânca-Costești, Iazurile de pe valea Ibăneșei-Bașeului-Podrigăi și Acumulările Rogojești-Bucecea. Aici se întâlnesc specii de păsări ocrotite la nivel european cum ar fi: egreta mare, stârcul de noapte, stârcul roșu, chira de baltă, ferestrașul mic, codalbul, cormoranul mic.

“În acest an, Secretariatul Ramsar organizează un concurs de fotografii dedicat tinerilor între 15 și 24 ani, concurs care se va desfășura în perioada 2 februarie -2 martie 2016. Fotografiile, care se vor încărca pe site-ul oficial al evenimentului, trebuie să pună în evidență modul în care trăiesc oamenii în aceste zone.”, a declarat directorul executiv al APM Botoșani, dl. Eugen Mateciuc.

Director Executiv

Eugen Mateciuc

